

# Весело, интересно, зажигательно!

В начале апреля в Детской школе искусств в рамках Года семьи прошел фестиваль-конкурс семейных ансамблей «Семья - мир творчества», в котором приняли участие 8 семейных ансамблей.

Сам конкурс проходил в 3 этапа: визитная карточка, разминка, творческий конкурс.

Презентации были самые разнообразные - с рассказами о семье, увлечениях, путешествиях! А творческий конкурс по-

- «Самые целеустремленные» - семья Завьяловых;

- «Созвездие талантов» - семья Сагиновых-Прокиных;

- «Самые оригинальные» - семья Возмиловых;

- «За активность и инициативу» - семья Щукиных;

- «Семья - это счастье» - семья Титовых;

- «Моя дружная семья» - семья Проскуриных-Панченко.



казал мастерство и выдумку каждой семьи. По решению жюри (зам. директора по учебной работе Ольга Малова, зам. директора по воспитательной работе Инна Федулова, представители родителей и общественности Дарья Полякова и Елена Ганжа) каждая семейная команда была награждена сладкими призами и дипломами в номинациях:

- «Семейная традиция» - семья Щекалёвых;

- «Я, ты, он, она - вместе яркая семья»

- семья Гончаровых-Комаровых;

А победителями мероприятия признаны: 1 место - семья Комаровых-Гончаровых, 2 место - семья Завьяловых, 3 место - семья Щукиных. Они были награждены дипломами и билетами в учреждения культуры г. Новоуральска: Театр музыки, драмы и комедии, киноцентр «Нейва», сертификатом книжного магазина «Живое слово». Приз зрительских симпатий был вручен семье Сагиновых-Прокиных.

Светлана Казакова,  
концертмейстер ДШИ